



Из горловской колонии сбежал Сергей Морозов, который уже имеет пять судимостей. Последний раз он отбывал наказание за нанесение тяжких телесных повреждений. Из Калининской исправительной колонии осужденных вывозили на общественные работы. В день побега Морозова арестанты приехали убирать улицы Енакиево, - сообщают [«Подробности»](#).

Как сообщил дежурный младший инспектор, который находится при осужденных, Морозов попросился отойти по естественной нужде и не вернулся.

Как отметили в колонии, Сергей Морозов хорошо себя вел, его даже должны были досрочно освободить через несколько месяцев. В данный момент сбежавший в розыске, а за побег добавят еще несколько лет.

Как сообщил и.о. начальника криминальной милиции Горловки Александр Подзорнов, ранее Морозов проживал в Горловке, а значит, у него есть какие-то связи в городе. Пока что информации о его местонахождении нет.

Особые приметы беглеца: 47 лет, на правом плече татуировка в виде группы крови.

Отметим, что побег Морозова – не первый случай побега из этой колонии. В январе правоохранители уже искали двух осужденных: они тоже хорошо себя вели и были на хорошем счету в исправительном учреждении. Пока их поймали - они успели убить женщину за мобильный телефон.

**"Горловский Медиа Портал"**